

Проводится доследственная проверка по сообщению СМИ об обрушении потолочного перекрытия в квартире одного из домов города Новосибирска



Следственным отделом по Ленинскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области проводится доследственная проверка по сообщениям СМИ об обрушении в квартире одного из домов по улице Забалуева в городе Новосибирске потолочного перекрытия при проведении ремонтных работ чердачного помещения. Как следует из информации СМИ, в момент обрушения в комнате находились двое малолетних детей, которым по счастливой случайности удалось избежать трагедии из-за натяжного потолка, который на некоторое время выдержал вес рухнувших обломков.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в составе руководства следственного отдела. Проводится осмотр жилого дома, в том числе чердачного помещения,

устанавливаются все лица, проживающие в доме, а также собственники жилья.

В ходе проверки предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщениях средств массовой информации. Предварительно установлено, что в доме проводились ремонтные работы по замене кровли сотрудниками управляющей компании «Спас-Дом» по договору подряда с ЖЭУ-84. В ближайшее время следователем СКР будут опрошены руководство и работники ЖЭУ, а также сотрудники управляющей компании с целью выяснения обстоятельств заключения подрядного договора на проведение ремонтных работ, и установления объема работ, порученных подрядной организации.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Новосибирской области по взаимодействию со СМИ Анастасия Кулешова

28 Января 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1097189>